
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΚΑΚΙΟΥ            ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 - 2026 

                    Κ175                                                                                    

                          Μ89 

 

Αγαπητοί γονείς/Κηδεμόνες, 

 
Θέμα: Ολοκλήρωση διαδικασιών εγγραφής μαθητών/-τριών που θα φοιτήσουν στην 

Α΄τάξη του Περιφερειακού Γυμνασίου Ακακίου κατά τη σχολική χρονιά 2026-2027  
 

Όπως γνωρίζετε, η εγγραφή των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης των Γυμνασίων για τη 

σχολική χρονιά 2026 – 2027 έχει ήδη πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά.   
 

Ωστόσο παρακαλούμε όπως τη Δευτέρα, 22 Ιουνίου 2026, προσέλθετε στο σχολείο από 

τις 8.00 π.μ. έως και τις 12.00 π.μ. προκειμένου να συμπληρώσετε τα πιο κάτω 

σημαντικά για τη φοίτηση του παιδιού σας έντυπα αλλά και για να καταβάλετε το ποσό 

των δέκα ευρώ (€10) που αφορά κάλυψη των μεταφορικών εξόδων των παιδιών σας στις 

εκδρομές. 
 

Ειδικότερα, θα πρέπει να συμπληρώσετε έως και τέσσερα (4) έντυπα τα οποία είναι 

αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου https://gym-akaki-

lef.schools.ac.cy/myuploads/documents/mydocuments/goneis/anakoinoseis_sxoleiou/2025-

2026/APARAITITA_ENTYPA_ENGRAFON.pdf και τα οποία μπορείτε να τα εκτυπώσετε, εκ 

των προτέρων και να τα προσκομίσετε συμπληρωμένα τη συγκεκριμένη ημερομηνία.  

 

Επιπρόσθετα, θα πρέπει να προσκομίσετε αντίγραφα απολυτηρίου, 

πιστοποιητικού γεννήσεως καθώς και δύο (2) πρόσφατες φωτογραφίες τύπου 

διαβατηρίου. 
 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής καταβάλλονται τα πιο κάτω τέλη: 
 

Κάλυψη των μεταφορικών εξόδων των μαθητών/τριών για τις 

εκδρομές (υποχρεωτικό) 

€10 

Περιοδικό €5 

Συνδρομή Συνδέσμου Γονέων (ανά οικογένεια) €20 

Ασφάλεια έναντι ατυχημάτων €15 

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ €50 

 

Σημειώνεται ότι την ευθύνη για την  είσπραξη  της  συνδρομής του  Συνδέσμου Γονέων 

και Κηδεμόνων του περιοδικού και της ασφάλειας έναντι ατυχημάτων έχει ο 

Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων εκπρόσωπος του οποίου θα βρίσκεται στο σχολείο 

τη Δευτέρα, 22 Ιουνίου 2026. 
 

05 Ιουνίου 2026                                  ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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